

甘肃省人民政府参事室

证 明

兰州财经大学:

贵校统计学院院长庞智强教授,受聘为我室特约研究员,今年作为课题组长负责我室与天津市政府参事室联合调研课题“建立巩固脱贫成果防止返贫长效机制”,庞智强教授现已执笔完成调研报告,该报告由我室以正式文件《关于巩固拓展扶贫协作成果构建东西协同发展新格局调研建议的报告》(甘参党发字〔2020〕112号)呈报省委省政府领导,特此证明。



中共甘肃省委办公厅

感 谢 信

王华春、庞智强、魏琳、陈汉、周克全、陈兴鹏、雷蒙瀚、
王建兵、于小翠同志：

各位联合天津市政府参事室共同完成的《关于巩固拓展
扶贫协作成果构建东西协同发展新格局的建议》，被省委办
公厅《甘肃信息·今日上报》2021年第19期采用（无印刷稿）。
感谢各位的辛勤工作，也希望一如既往的支持我们工作。

按照保密工作相关规定，本通知不得在任何公开媒体进
行宣传引用。

省委办公厅综合信息处

2021年2月3日

感谢信

兰州财经大学：

甘肃兆丰农业开发有限责任公司是一家专业从事大豆精深加工及出口的省级农业产业化重点龙头（民营）企业，近年来采取“公司+农户+基地”的发展模式，有效推动了当地种植、养殖等产业的发展，产生了良好的经济效益和社会效应。

2020年7月，贵校统计学院教授、省政府参事室特约研究员庞智强带领团队成员在我公司调研时，建议企业要重视知识产权保护，围绕企业发明、改进的豆制品生产设备工艺申报专利、申请保护。过去一年，接受庞智强教授建议，企业不仅成功申请到豆皮防粘粘卷皮机等10项豆制品生产一般设备实用新型专利和豆制品生产量化数据采集系统v1.0等5件计算机软件著作权，企业的豆制品加工、销售、贮藏所涉及的知识产权管理还通过了中标通国际认证（深圳）有限公司的知识产权管理体系认证。

最近，庞智强教授团队再次深入公司，对企业创业实践进行全方位挖掘梳理，并就企业的未来发展提出了诸多建设性意见。

庞智强教授团队不计个人回报、深入企业生产一线、倾心服务社会需要的精神让我们深受感动。在此，我们谨向贵校、并通过贵校向庞智强教授及其团队成员表示衷心的感谢。

甘肃兆丰农业开发有限责任公司

2022年1月20日



中共甘肃省委统战部

用稿通知

庞智强、王霞、乌日莎娜、韩君、万永坤、杨燕燕：

您撰写的《俄乌冲突对我国向西开放的影响及应对策略》一文，被中共甘肃省委办公厅《甘肃信息·今日上报》（单篇，2022年3月）、中共甘肃省委统战部《甘肃统战要情》（单篇，2022年第2期）采用。

（以上情况为内部反馈，请注意保密）

中共甘肃省委统战部办公室

2022年4月20日



扫描全能王 创建

甘肃省减灾委员会办公室

感 谢 信

兰州商学院：

近年来，我省极端天气频繁发生，旱涝交织，多灾连发，群灾并至。特别是2010年8月12日陇南天水特大暴雨灾害，2011年3月2日东乡特大滑坡灾害和2012年5月10日岷县特大冰雹泥石流灾害发生后，根据省政府安排省减灾委组织省减灾委专家委涉及水利、国土、统计、气象、遥感等专业的专家，组成灾害损失专家评估组及时赶赴灾区一线，充分发挥各自专业优势，组织编写了《“3.2”东乡特大滑坡灾害损失评估报告》、《“8.12”陇南天水特大暴雨灾害损失评估报告》和《“5.10”岷县特大冰雹泥石流灾害损失评估报告》，为政府制定灾后重建政策和规划提供了决策依据。贵院统计学院院长庞智强教授作为专家评估组成员，充分发挥专业特长，深入灾区，不辞辛劳，加班加点，团结协作，受到了一致好评。

为此，甘肃省减灾委办公室特此致函，对兰州商学院和庞智强教授对我省协灾减灾工作的大力支持，表示衷心感谢。

甘肃省减灾委员会办公室

二〇一二年六月十九日



甘肃省人民政府

甘政督特字〔2022〕704号

转办通知

省人社厅：

9月2日，省委副书记、省长任振鹤在省政府参事室《报送〈关于我省实现更加充分更高质量就业的挑战与优先策略的建议〉的报告》上批示：“请人社厅周丽宁同志研阅。”现将批示转来，请予落实。

联系人：李敏

联系电话：0931-8929961, 19893855009

省政府督查室

2022年9月4日

报：程晓波、何伟、梁朝阳、黄欣。
抄：省政府参事室，省委督查室。

甘肃省减灾委员会办公室

关于庞智强、赵煜两位教授 参与我省灾害评估工作的证明

兰州财经大学：

今年10月28日，我省夏河县发生5.7级地震，为全国。准确评估此次地震灾害损失，省减灾委办公室按照省政府的要求，从省减灾委专家库中抽调兰州财经大学庞智强教授担任组长，赵煜教授为成员，于2019年11月13日-11月20日赴甘南州夏河县，合作市开展灾害损失评估工作，并形成《甘肃省5.7级地震灾害损失评估报告》，为灾害救治和恢复重建规划的制定提供了基本依据。

特此证明。



甘肃省减灾委员会办公室
2019年11月17日

甘肃省减灾委员会办公室

感谢信

兰州财经大学：

八月以来，我省遭受连续降雨，特别是陇东陇南地区发生暴雨灾害，点多面广，灾害十分严重，损失损失惨重。为全面评估此次灾害损失情况，客观反映灾区受灾程度，根据省委省政府统一安排，省减灾委抽调专家库相关专家，组成灾害损失专家评估组及时赶赴灾区一线，组织撰写了《8·13陇东陇南暴雨灾害损失评估报告》，贵校统计学教授庞智强院长及其研究生闫晋涛、邓怡宇为专家评估组成员，充分发挥专业特长，深入灾区不辞辛劳，加班加点，认真负责，严谨细致，做了大量的工作，为全面评估灾害损失起到了重要作用，得到了各方的一致好评。

为此，省减灾委办公室特此致函，对贵校及庞智强院长对灾评估减灾救灾工作的大力支持，表示衷心的感谢！

甘肃省减灾委员会办公室
2019年9月29日

